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 Αρ. Πρωτ.: 436 

  

Προς: Υπουργό Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας 

 κ. Γ. Σταθάκη 

 

Θέμα: «Εορτασμός 30 χρόνων ΚΑΠΕ» 

Κύριε Υπουργέ, 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης που αποφάσισε να διοργανώσει η διοίκηση του ΚΑΠΕ με την ευκαιρία 

συμπλήρωσης  30 χρόνων λειτουργίας του, διαβάσαμε στην πρόσκληση (!)  ότι εσείς θα είστε ο 

κεντρικός ομιλητής.  

Να σας θυμίσουμε ότι κατά τη συνάντησή μας τον Φεβρουάριο του 2017, αλλά και στις επόμενες 

επαφές που είχαμε με το Γραφείο  σας,  παρουσιάσαμε τόσο τη λειτουργία του ΚΑΠΕ, η οποία 

στηρίχτηκε στην εργασία και στις δεξιότητες του προσωπικού του και πορεύτηκε με ελάχιστη κρατική 

χρηματοδότηση, όσο και τα  προβλήματα που σήμερα αντιμετωπίζει το Κέντρο και οι εργαζόμενοι 

του, ζητώντας τη λύση τους.  

Το ΚΑΠΕ έχει απολέσει τη διοικητική και οικονομική του αυτοτέλεια, παραμένοντας σε μια 

ερμαφρόδιτη κατάσταση όπου εφαρμόζονται κατά περίπτωση, πότε οι κανόνες του κέντρου και πότε 

του δημοσίου, πάντα όμως προς το δυσμενέστερο.  

Σας επισημάναμε ότι, με το ισχύον νομικό πλαίσιο, διακυβεύεται η οικονομική βιωσιμότητα του 

Κέντρου, τονίζοντας τη μείωση του ετήσιου τζίρου του ΚΑΠΕ, λόγω της εφαρμογής του ενιαίου 

μισθολογίου. Σας ζητήσαμε την επανεξέταση της ένταξης του ΚΑΠΕ στο νομικό πλαίσιο του στενού 

δημόσιου τομέα και την απένταξη του ΚΑΠΕ από το Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης, 

προκειμένου να συνεχίσει να λειτουργεί και να επιβιώνει, διαφορετικά, θα πρέπει να 

χρηματοδοτηθούν οι μισθοί και τα λειτουργικά έξοδά του από τον κρατικό προϋπολογισμό. 

Ζητήσαμε την επικύρωση του οργανογράμματος του Κέντρου για τη διασφάλιση των δομών και των 

θέσεών μας, το οποίο το παραπέμψατε στις καλένδες, όπως και την άρση των όποιων περιορισμών 

για προσλήψεις προσωπικού. 

Τα δεδομένα δείχνουν ότι καμία λύση δεν έχει δρομολογηθεί ούτε από εσάς, συνεχίζοντας την 

παράδοση των προκατόχων σας. 

Η φιέστα που διοργανώνει η ηγεσία του Κέντρου μας δίνει αφορμή να σκεφτούμε ότι δεν γίνεται 

τόσο για το ΚΑΠΕ και το έργο του, το οποίο είχε πλήθος ευκαιριών να προβάλλει, αλλά, για να 

http://www.sekape.gr/


προβληθεί τόσο η ίδια όσο και εσείς προσωπικά. Άλλωστε το ίδιο έργο το έχουμε ξαναδεί, δυστυχώς, 

και επί άλλων κυβερνήσεων στο παρελθόν, με μικρές παραλλαγές. 

Δεν θέλουμε να ακούσουμε άλλα ευχολόγια για το πόσο καλές είναι οι Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας,  

η Εξοικονόμηση Ενέργειας και πόσο καλά κάνει το Κέντρο τη δουλειά του. Δεν θέλουμε να 

ακούσουμε τις «επιτυχίες» της κυβέρνησής σας. Τις βιώνουμε δραματικά εμείς και οι οικογένειές 

μας. 

Θα θέλαμε δεσμεύσεις και μάλιστα συγκεκριμένες, από εσάς καθώς είστε ο αρμόδιος υπουργός. 

Έχετε; 

Δυστυχώς, όπως φαίνεται το ΚΑΠΕ θα «χρησιμοποιηθεί» ως όχημα για μια προεκλογικού τύπου 

φιέστα, αδιαφορώντας για το μέλλον ενός στιβαρού αυτοχρηματοδοτούμενου οργανισμού. 

 

 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

  

  

Κώστας Σολωμός Ράνια Σούρα 

 

 


